



Вчера

СЕГОДНЯ

завтра

поселение Михайлово-Ярцевское

№ 9 (36)
СЕНТЯБРЬ 2023
admsp.ru

ГЛАВНАЯ ТЕМА



АКТУАЛЬНО

Убедительная победа

На прошедших выборах мэра Москвы убедительную победу одержал действующий глава города Сергей Собянин, который набрал 76,39% голосов.

Он победил во всех районах столицы, получив голоса почти 2,5 млн москвичей.

По словам председателя Мосгоризбиркома Ольги Кирилловой, явка составила 42,5%. И это намного выше, чем в 2018 году — 30,9%.

2,7 млн избирателей воспользовались электронным дистанционным голосованием. На избирательные участки пришла 571 тыс. москвичей, на дому проголосовали 116 тыс. человек.

Выборы прошли чисто и прозрачно, без серьезных нарушений. За голосованием следили 11680 наблюдателей. Все участки контролировали с помощью камер, даже ночью.

Сергей Собянин поблагодарил избирателей за поддержку. «Я сделаю все, чтобы наш город стал еще круче и краше. Впереди всей планеты. Нам это точно по плечу. Выполнить все задачи возможно благодаря мужественным, талантливым и трудолюбивым москвичам. Победа будет за нами», — сказал Сергей Собянин.

18 сентября Сергей Собянин официально вступил в должность мэра Москвы.

Торжественная инаугурация состоялась в концертном зале парка «Зарядье». С вступлением в должность Сергея Семеновича поздравили президент России Владимир Путин, патриарх Московский и всея Руси Кирилл, депутаты Госдумы и Мосгордумы, муниципальные округа, члены Правительства Москвы.

Окончание на стр. 2

В Михайлово-Ярцевском отметили День города

Торжества, посвященные 876-летию столицы, прошли 10 сентября в зоне отдыха у реновационного дома 9, корпус 1 в поселке Шишкин Лес. Мероприятие было организовано администрацией поселения Михайлово-Ярцевское с участием Центра культуры и спорта «Медведь» и Молодежной палаты.

Праздник состоял из двух частей. Первая — спортивные мероприятия. Юные жители и гости поселения приняли участие в веселых стартах. Ребята прошли испытания в команде, проявили взаимовыручку и поддержку.

Молодежная палата провела открытый турнир по кроссфиту для более старших спортсменов.

— В торжественной обстановке победителей и призеров спортивных стартов наградили кубками и медалями. Они получили заслуженные аплодисменты от зрителей за все свои спортивные достижения, — рассказала депутат поселения, директор Центра культуры и спорта «Медведь» Кристина Тумасян.

СОБЫТИЕ

В Конаково открыли новый мост через реку Пахру

Ко Дню города в деревне Конаково открыли новый современный пешеходный мост через реку Пахру.

В торжественной церемонии приняли участие глава администрации поселения Ольга Тимохина, первый заместитель главы администрации Лада Войтешенок, строители, депутаты, представители организации ветеранов, общественные советники, жители.

Староста деревни Конаково Ирина Чураева подчеркнула, что открытие современного безопасного моста — важное событие для жителей, и поблагодарила Правительство Москвы, руководство префектуры ТиНАО и поселения за подарок ко Дню города.

Напомним, что 27 марта из-за паводка пешеходный навесной мост через реку Пахру, связывавший деревню Конаково

с поселком Шишкин Лес, был разрушен. Жители оказались отрезаны от «большой земли».

По словам депутата Совета депутатов поселения Михаила Афонина, администрация Михайлово-Ярцевского 28 марта организовала бесплатный автобусный маршрут от деревни Конаково до поселка Шишкин Лес.

— Жители с первых дней знали, что их не оставят наедине с проблемой. Очень важно было объяснить людям шаги администрации и Правительства Москвы по восстановлению поврежденной инфраструктуры. И у нас это получилось, — сказала депутат Совета депутатов поселения Кристина Тумасян.

Благодаря поддержке мэра Москвы Сергея Собянина, а также команды Правительства Москвы и префектуры ТиНАО вопрос о пешей доступности поселка Шишкин Лес для жите-



лей деревни Конаково решили в кратчайшие сроки. Уже 18 апреля смонтировали временный пешеходный мост, а рядом с ним развернулось строительство новой постоянной переправы.

Специалисты за 4 месяца возвели сооружение протяженностью около 33 метров и высотой около

4 метров, шириной 3 метра. Территорию вокруг моста благоустроили. Особой достопримечательностью стали фигурки белки и совы, украшающие мост. Они встречают всех прохожих и уже стали местными хранителями-охранителями.

Елена ЗВЕРЕВА

Наталья СЕРОВА

Подписывайтесь на официальный телеграм-канал администрации поселения Михайлово-Ярцевское

Достаточно просто включить камеру на вашем телефоне и навести на штрих-код



@MIKHAILOVOYARTSEVSKOE

НОВОСТИ

Новые связи

Троицки Щербинку в ТиНАО напрямую связала новая дорога.

Как сообщил в своем телеграм-канале Сергей Собянин, с открытием этой трассы завершилось формирование единой транспортной связи от Варшавского через Калужское и Киевское до Минского шоссе длиной порядка 40 км. 15 из них — от Троицка до станции МЦД-2 Остафьево. Здесь будут курсировать регулярные электробусы. Они обеспечат подъезд к ряду поселений по пути. На трассе построили мост через реку Десну, путепровод через пути МЦД-2 и эстакаду прямого хода на Симферопольском шоссе в Щербинке. Дорога стала еще одним дублером МКАД, ЦКАД и перспективной магистрали Солнцево—Бутово—Варшавское шоссе.

Построят дороги

Производственную застройку в Троицком округе обеспечат улично-дорожной сетью.

Город одобрил создание такой сети на территории вблизи деревни Сенькино-Секерино поселения Михайлово-Ярцевское. По словам председателя Москомстройинвеста Анастасии Пятовой, протяженность проектируемых дорог составит ориентировочно 2590 метров. Один из участков Калужское шоссе — Исаково — Секерино — ММК — Малыгино будет реконструирован. Также реконструкции по проекту подлежат участок на пересечении проектируемого проезда 7058 и Мало-го Московского кольца. В рамках проекта планируется построить улицу местного значения Поляны — Былово — Шахово и проектируемый проезд 7058.

Кинопарк «Москино»

В Новой Москве построят самую большую в мире площадку для киносъемок.

В столице будет кинокластер мирового уровня. Строят две студийные площадки: на киностудии им. Горького и на территории бывшего завода «Метмаш», расположенного на Рязанском проспекте. А в Троицком административном округе создают кинопарк «Москино». Сергей Собянин сообщил в своем телеграм-канале, что это будет самая большая в мире площадка для съемок натурного кино — около 320 гектаров. Местный ландшафт позволяет сделать огромное количество разноплановых декораций. Например, Кремль XII века, улицы Москвы разных эпох и европейских городов, средневековые постройки, павильоны с железнодорожным вокзалом и аэропортом. Уже готовы улицы подмосковного города 1940-х годов и американский салун на Диком Западе. Площадки кинопарка смогут посещать все желающие — москвичи и туристы.

Елена ЗВЕРЕВА

ГЛАВНАЯ ТЕМА



В Михайлово-Ярцевском отметили День города

Окончание.
Начало на стр. 1

Вторая часть мероприятия началась с выступления духового оркестра, затем выступили творческие коллективы и приглашенные артисты. Для жителей провели мастер-класс по интуитивной живописи, работали аттракционы и торговые ряды, состоялась игра «Лазертаг». Участников праздника угостили кашей и чаем на полевой кухне.

В программе турнира по кроссфиту было много разных этапов и достаточно сложных упражнений. Например, берпи, махи гирей, подтягивания, кантовка колеса, запрыгивания на платформу и многое другое. Чтобы пройти все испытания, участникам нужно было иметь хорошую спортивную

подготовку, выносливость и, конечно же, стремление к победе.

По итогам соревнований среди команд первое место заняли «Телепузики», второе — команда «Космический джем», третье — «Бурые зайчики». В личном зачете среди мужчин победу одержал Евгений Клименко, ранее выигравший турнир по армстрингу. На втором месте Леонид Головин, на третьем — Сергей Мясников. В личном зачете среди женщин победила Надежда Титова, на втором месте Наталья Мещерякова, третье место заняла Татьяна Тайшина.



Активисты Молодежной палаты провели мастер-класс по росписи футболок в технике батик. Каждый участник сделал себе футболку с неповторимым дизайном, она останется на память о Дне города. Молодые парламентарии помогли на полевой кухне, в проведении торжественного награждения, следили за дисциплиной и безопасностью самых юных участников праздника на различных аттракционах. А кроме того, раздавали газету, флажки с символикой праздника и брошюры о Молодежной палате поселения и Молодежном пар-

ламенте Москвы, приглашали жителей вступать в ряды активистов. В результате четыре молодых человека начинают свою деятельность в Молодежной палате.

«Праздник прошел в теплой, добрососедской атмосфере. Огромное спасибо всем, кто посетил мероприятие», — поблагодарила жителей глава администрации поселения Михайлово-Ярцевское Ольга Тимохина. Она подчеркнула, что проведение праздничных мероприятий на территории зоны отдыха вблизи дома 9, корпус 1 в поселке Шишкин Лес стало доброй традицией. Обновленная площадка полюбилась жителям и гостям поселения, став точкой притяжения как для молодежи, так и для людей старшего поколения.

Наталья СЕРОВА

Познакомились с государственным флагом России



В честь Дня города сотрудники Центра культуры и спорта «Медведь» провели мастер-классы для учащихся отделения № 2 школы № 2075 в поселке Шишкин Лес и познакомили юных жителей поселения с государственным символом России — флагом.

Ученики 1 «Ж» класса узнали подробнее, что символизируют цвета флага и своими руками под руководством опытного педагога Жанны Гаспарян сделали значки и броши в цветах российского флага. А в 3 «Д» классе ребята сделали флажки в цветах российского триколора.



ИНФРАСТРУКТУРА

Новые очистные

Завершилась реконструкция очистных сооружений «Шишкин Лес».

Как рассказал заместитель мэра Москвы Петр Бирюков, после присоединения к столице новых территорий провели комплексную инвентаризацию и обследование очистных сооружений, которые перешли на баланс АО «Мосводоканал». В итоге выявили ряд проблемных мест, где использовалась устаревшая технология очистки.

Масштабные работы по обновлению системы водоотведения в ТиНАО проводятся с 2012 года, очистные сооружения «Шишкин Лес» стали одиннадцатым модернизированным объектом. Они работали с 60-х годов прошлого века

и уже не отвечали современным требованиям.

Комплексная реконструкция велась без остановки объекта, рядом со старыми очистными сооружениями были построены новые, на которые после завершения работ сделано переподключение. В ходе реконструкции построили здание механической очистки, три аэротенка и три вторичных отстойника, проложили новые трубопроводы, оборудовали объект системами глубокой биологической очистки сточных вод, доочистки на дисковых микрочистках и ультрафиолетового обеззараживания, установили энергоэффективное обо-



рудование, системы автоматизации, диспетчеризации и газоочистки, смонтировали дистанционное управление.

Все это позволит обеспечить высокое качество очист-

ки сточных вод в соответствии со всеми современными нормативами. Программа по модернизации системы водоотведения в ТиНАО рассчитана до 2025 года.

Елена ЗВЕРЕВА

ДАТА

В поселении вспомнили жертв терроризма

В Михайлово-Ярцевском отметили День солидарности в борьбе против терроризма.

Второго сентября в ДК «Михайловское» библиотекар Анжелика Нечаева в рамках мероприятия «Дорогой мира и добра!» рассказала, как памятная дата связана с трагическими событиями 1 сентября 2004 года в североосетинском городе Беслан. В Доме культуры был установлен баннер «Мы против терроризма». Участники мероприятия на бумажных го-



лубях написали слова, которые у них ассоциируются с миром и добром. А на бумаге написали слова, которые вызывают ассоциации к слову «терроризм», и разорвали их. И этим жестом выразили свое отношение к этому страшному, античеловечному явлению. Участники акции подчеркнули, что надо обязательно помнить о горе и боли, которые терроризм несет в себе, одолеть его можно только объединив усилия.

Третьего сентября активисты Молодежной палаты Михайлово-Ярцевского совместно с представителями Совета ветеранов, жителями приняли участие во Всероссийской акции «Капля жизни» у памятника павшим в годы Великой Отечественной войны, установ-

ленного в поселке Шишкин Лес. Участники акции вспомнили хронику событий 1—3 сентября 2004 года, когда в школе №1 города Беслана более тысячи человек оказались заложниками террористов. Их удерживали три дня без капли воды.

— Каждый участник акции из сложенных лодочкой ладонок полил цветы, чтобы «напоить» всех тех, чью жизнь унесла эта страшная трагедия. Таким образом мы почтили их память и память всех, кто погиб во время террористических актов и войн, — рассказала активистка Молодежной палаты Милена Касьянова. Завершилось мероприятие возложением цветов к монументу павшим в годы Великой Отечественной войны воинам.

ДЕЛА МОЛОДЫХ



«Подари жизнь», патронатная акция, велопробег

В сентябре представители Молодежной палаты Михайлово-Ярцевского приняли участие в благотворительной и патронатной акциях, спортивных мероприятиях.

Традиционная акция по сдаче крови «Подари жизнь» прошла 2 сентября в администрации поселения. В ней приняли участие около 30 человек — не только жители Михайлово-Ярцевского, но и представители других поселений, например из Троицка. Молодые парламентарии встречали доноров, регистрировали, оформляли необходимые документы, угощали чаем, кофе, печеньем. И сами сдали кровь.

— Донорство — очень нужное и важное дело. Приложим все усилия, чтобы участники акции становились все больше и больше, — сказала активистка МП Милена Касьянова.

Третьего сентября молодые парламентарии в рамках мемориально-патронатной акции привели в порядок обелиск павшим воинам в деревне Сенькино-Секерино, братскую могилу и памятник Скорбящей матери в селе Михайловское и приле-



гающие к ним территории. «Эта добрая традиция воспитывает патриотический дух и гордость за свою Родину. Память о предыдущих поколениях не умрет, они всегда будут жить в наших сердцах», — подчеркнул председатель Молодежной палаты поселения Михаил Ефимов.

Семнадцатого сентября молодые парламентарии провели осенний велопробег «В движении», чтобы приобщить жителей и гостей поселения к здоровому образу жизни и регулярным занятиям физкультурой и спортом. Участники преодолели маршрут в 30 километров от здания администрации в поселке Шишкин Лес через Ярцево, Заболотье, Пудово-Сипягино, Безобразово, Бабенки, Голохвастово и обратно в Шишкин Лес.

ЭКОЛОГИЯ

В сентябре были подведены промежуточные итоги экологической акции «Зеленый город» по сбору макулатуры. Представители Молодежной палаты сдали все собранное на переработку — получилось более тонны вторсырья.



Сдали более тонны макулатуры

Акцию Молодежная палата поселения Михайлово-Ярцевское проводит ежегодно вот уже 7 лет.

Жители активно в ней участвуют. «В очередной раз решили поучаствовать в акции, ранее макулатуру приносил мой муж Михаил. Хотим внести свой вклад в сохранение экологии», — сказала жительница поселения Ольга.

Примеру Михаила и Ольги последовал житель поселка Шишкин Лес Виктор Никишин, который привез макулатуру в пункт сбора. «Выражаю благодарность Молодежной палате и администрации поселения

за эту акцию. Обязательно приеду снова», — сказал Виктор Петрович.

Основной задачей акции является повышение экологической культуры, привлечение населения к ресурсосбережению, а также формирование ответственного и бережного отношения к природе.

Акция проводится на постоянной основе.

Сбор макулатуры проводится в здании администрации по адресу: поселок Шишкин Лес, стр. 41, с 9:00 до 16:00 в будние дни.

НОВОСТИ

Из первых уст

В поселке Шишкин Лес состоялась встреча представителей Госинспекции по недвижимости города Москвы и ГБУ МосгорБТИ с жителями поселения.

Заместитель начальника Управления внешних коммуникаций ГБУ «Московский контрольно-мониторинговый центр недвижимости» Наталия Федорова и представитель ГБУ МосгорБТИ Александра Баклашова рассказали общественным советникам и жителям о необходимости и порядке оформления и переоформления объектов недвижимости на территории поселения Михайлово-Ярцевское. Участники встречи задали интересные вопросы и получили ответы из первых уст, чтобы в дальнейшем донести информацию до соседей.

Портал «Молодежь Москвы»

В столице открылся портал «Молодежь Москвы» mosmolodezh.ru, где есть информация для юношей и девушек о главных городских проектах.

Как рассказала заместитель мэра Москвы Наталья Сергунина, пользователям доступно несколько разделов: «Мероприятия», «Мультиинформационное пространство», «Проекты». На портале удобная навигация. Молодые люди могут посмотреть календарь событий — фестивалей, выставок, спортивных соревнований, изучить предложения по стажировкам, узнать график творческих встреч с артистами. Желающие смогут зарегистрироваться в качестве волонтера. Для бронирования помещений и участия в событиях нужно зарегистрироваться на сайте.

Сбор помощи продолжается

В Михайлово-Ярцевском продолжается сбор гуманитарной помощи для участников СВО.

Для военнослужащих, в том числе призванных в рамках частичной мобилизации, нужны продукты длительного срока хранения; средства личной гигиены; медикаменты. Жители активно участвуют в сборе.

Так, Константин из деревни Лужки в очередной раз передал для наших бойцов предметы первой необходимости.

«Наша помощь очень важна для тех, кто сейчас на передовой. Каждый может внести свой вклад и помочь нашим бойцам», — сказал Константин.

Сбор помощи проводится по адресу: п. Шишкин Лес, стр. 41 (здание администрации) с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, в пятницу с 9:00 до 16:45.

ЗНАЙ НАШИХ!

Лучший фильм — 2023

Фильм «Три богатырши и Баба-яга», созданный активистами Молодежной палаты Михайлово-Ярцевского, получил призы в четырех номинациях фестиваля короткометражного кино «КИНО-завр-2023» и был признан лучшим фильмом года.



— Мы постарались подойти к съемкам со всей душой. Для нас это был потрясающий новый и интересный опыт, который надолго останется в памяти. Во время съемок наша команда сплотилась еще больше, — сказала активистка Молодежной палаты Милена Касьянова.

В создании фильма участвовало практически все поселение. Активно поддержала администрация, помогли с костюмами ДК «Михайловское» и Михайлово-Ярцевская ДШИ. Коннеферма «Костин двор» предоставила место для проведения съемок: у них есть избушка на курьих ножках, — а также лошадей и пони.

— Так что это наш общий успех, — подчеркнула Милена Касьянова.

Ежегодный фестиваль короткометражного кино «КИНО-завр» проводит ДК «Звездный» в поселении Краснопахорское.

По результатам голосования жюри фильм «Три богатырши и Баба-яга» оказался первым в четырех номинациях: «Лучший дизайн костюмов»; «Лучшая операторская работа»; «Лучшая женская роль» (Александра Романова); «Лучший фильм 2023 года».

НОВОСТИ

С юбилеем!

Жительница поселка Шишкин Лес труженик тыла Раиса Николаевна Иванова отметила 95-летие.



С юбилеем ее поздравили представители администрации, председатель Совета ветеранов поселения Михайлово-Ярцевское Надежда Вялушкина и заместитель начальника ОСО на дому ГБУ ЦСО «Щербинский» (филиал «Троицк» ТиНАО) Надежда Калюжная.

«Раису Николаевну знают все жители Михайлово-Ярцевского, ведь большую часть жизни она отдала работе в школе поселка Шишкин Лес. Поздравляем Раису Николаевну с юбилеем, желаем крепкого здоровья, благополучия, мира и добра», — сказала председатель Совета ветеранов поселения Надежда Вялушкина.



Активную жительницу Михайлово-Ярцевского Надежду Николаевну Шевелеву поздравили с 65-летием.

Отзывчивый, ответственный и добрый человек, общественный советник в деревне Исаково, секретарь Совета ветеранов, на протяжении многих лет она является председателем участковой избирательной комиссии № 3380. Желаем Надежде Николаевне счастья, здоровья и благополучия.

Провели экскурсию

Детская художественная школа «Бабенская игрушка» в рамках взаимодействия двух школ провела экскурсию для учащихся и преподавателей «Школы искусств № 6 г. Донецка».



В ходе экскурсии ребята из Донецка познакомились с местным промыслом бабенских мастеров, технологией производства и узнали секреты росписи волчков.

ДЕНЬ ЗНАНИЙ



Открытый урок «Я живу в ТиНАО»

В День знаний, 1 сентября, в отделении школы № 2075 в поселке Шишкин Лес состоялась торжественная линейка и открытый урок в рамках проекта «Разговоры о важном» под названием «Я живу в ТиНАО».

В роли учителей на открытом уроке выступили глава администрации Ольга Тимохина, первый заместитель главы администрации Лада Войтешенок, начальник Управления по реновации жилищного фонда префектуры ТиНАО Андрей Залевский, депутаты, представители Совета ветеранов, ВОО «БОЕВОЕ БРАТСТВО» и Молодежной палаты.

Цель урока — привить ребятам любовь к своей малой и большой Родине. Ученикам рассказали о родном поселении, его истории и достопримечательностях, результатах развития Михайлово-Ярцевского за 11 лет, прошедших с момента образования Новой Москвы, и планах на будущее. Ребята рассказали о родном поселении, в мероприятиях ЦКС «Медведь» и Молодежной палаты.

Также от администрации поселения новоиспеченным пер-

воклассникам были вручены книги «Я гражданин России», рассказывающие юным читателям о Родине.

Накануне завершилась благотворительная акция «Собери ребенка в школу», в ходе которой были собраны школьно-письменные принадлежности, вещи и одежда для детей новых регионов — ЛНР, ДНР, Запорожской и Херсонской областей. В акции приняли участие депутаты, сотрудники администрации, активисты Молодежной палаты Михайлово-Ярцевского, ветераны, общественные советники, жители. Всю собранную помощь передали в пункт приема в префектуре ТиНАО.

30 августа в администрации поселения поздравили с Днем знаний семьи жителей, призванных на воинскую службу в рамках частичной мобилизации.

«Очень важно, чтобы родные и близкие мобилизованных чувствовали поддержку, опору и заботу. Мы всегда готовы оказать всю необходимую помощь», — подчеркнула первый заместитель главы администрации поселения Михайлово-Ярцевское Лада Войтешенок.

Зинаида ЗОРИНА

СПОРТ

Петанк, стритбол, футбол

Спортсмены Михайлово-Ярцевского достойно представили поселение и Центр культуры и спорта «Медведь» на стартах разного уровня.



Представители старшего поколения заняли 3-е место в соревнованиях по петанку на окружном спортивном празднике 9 сентября в селе Былово, посвященном Дню города. Поздравляем наших спортсменов с высоким результатом!

Второго сентября представители поселения приняли участие в соревнованиях по стритболу в рамках первенства ТиНАО. И пусть наши спортсмены не заняли призового места, зато испытали свои силы, получили множество эмоций и впечатлений. А также стимул и дальше усердно работать, стремиться к успеху!

В этот же день, 2 сентября, юные футболисты клуба «Мед-

ведь» от 9 до 11 лет приняли участие в Фестивале детского футбола, который прошел на площадке Спортивного клуба «Олимп».

А 10 сентября приняли участие в соревнованиях на Кубок префекта ТиНАО в поселении Десеновское. По словам тренера наших спортсменов Александра Новикова, матчи выдались непростыми, соперники оказались более опытными. Но, несмотря на это, наши ребята показали достойную игру.

Команда ФК «Медведь» может похвастаться невероятной самоотдачей. Ребята не пропускают занятия и усердно работают на тренировках, нарабатывают игровой опыт и слаженность действий. Желаем нашим футболистам двигаться только вперед!

Елена ЗВЕРЕВА

РАСТИМ ПАТРИОТОВ

Состоялась военно-спортивная игра «ГридинЪ»

Военно-спортивная игра «ГридинЪ» прошла 17 сентября в поселке Шишкин Лес, в зоне отдыха у дома 9, корпус 1.



Организаторами игры выступили Центр культуры и спорта «Медведь», хуторское казачье общество Вороновское, Молодежная палата поселения Михайлово-Ярцевское.

Как подчеркнула директор ЦКС «Медведь» Кристина Тумасян, военно-спортивная игра «ГридинЪ» привлекает ребят к патриотическому движению, воспитывает уважительное отношение к ветеранам, развивает волевые качества, умение работать в команде.

Программой мероприятия было предусмотрено проведение нескольких этапов эстафеты: переправа через овраг, метание ножей, стрельба из пневматического оружия, разборка и сборка автомата, оказание медицинской помощи, метание гранаты в цель, поисковая эстафета с металлоискателем и другие задания.

На старт вышли 14 команд из поселений Краснопахорское, Рязановское, Сосенское и Де-

сеновское. В их числе и активисты Молодежной палаты Михайлово-Ярцевского, объединенные в команду «Древние Русы». Команды из 5 человек в возрасте 14—17 лет показали свои умения на дистанции. После финиша участников игры ждала солдатская каша с чаем.

По итогам состязаний первое место заняла команда «Энергия» из Сосенского, второй была «Семья Кабановых» из Краснопахорского, а третье место завоевали ребята из команды «Святогор-3» из поселения Рязановское. Завершилась военно-спортивная игра торжественным награждением победителей и призеров. Все участники получили массу положительных эмоций и поблагодарили организаторов за интересное и полезное времяпрепровождение.

Зинаида ЗОРИНА

ОСЕНИНЫ-2023



У кого урожай лучше и вкуснее шарлотка?

Региональный фестиваль «Осенины» состоялся 23 сентября в зоне отдыха у дома 9, корпус 1 в поселке Шишкин Лес.

С концертной программой перед жителями и гостями поселения выступили местные творческие коллективы и приглашенные артисты из Москвы и Московской области. На выставке «Праздник урожая» все желающие представили плоды своих трудов на приусадебных участках, в садах и огородах — яблоки, кабачки, тыквы. Наибольшей популярностью пользовалась выставка-конкурс «Осенняя шарлотка». Ведь пиро-

ги с овощами и фруктами, испеченные жителями, можно было попробовать и оценить вкус.

«Фестиваль очень понравился жителям, мероприятие прошло в атмосфере добрососедства и дружеской конкуренции», — сказала одна из участниц конкурса и главный специалист администрации поселения Михайлово-Ярцевское Нина Зайцева.

Организатором фестиваля выступила администрация поселения при участии ДК «Михайловское» и Молодежной палаты Михайлово-Ярцевского.

Зинаида ЗОРИНА